

Блистательная Вена

Дата выезда: 01.05-05.05.2015

Программа тура

1 день

Выезд из Калининграда. Транзит по территории Польши. Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле. **2 день**

Завтрак в отеле. Выезд в Вену. Прибытие в Вену. Пешеходная экскурсия по историческому центру Вены (около 2,5 часов). Начало от дворца Хофбург - бывшей зимней резиденцией династии Габсбургов. Осмотр Чумной колонны, руин римской эпохи, здания Венской Оперы, собора Св. Стефана. Прогулка по старинным венским улицам: Kartnerstrasse и Graben. Размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле. **3 день**

Завтрак в отеле. Свободный день. Факультативно — экскурсия в дворцы Шенбрунн и Бельведер. Свободное время. После обеда, факультативная автобусная экскурсия по «Венскому Лесу» - это южные предместья Вены с их замечательной природой и небольшими ресторанчиками, сохранившими национальный колорит. В монастыре Святого Креста, основанном ещё в 1133 году, Вы увидите готическую королевскую усыпальницу Бабенбергов. Вы увидите крепость Лихтенштайн. Экскурсия завершится посещением древнеримского городка Баден – родины знаменитой 9-ой Симфонии Бетховена и «Волшебной Флейты» Моцарта. Переезд в «пьяную деревню» Гумпольдскирхен, расположенную на склонах Альп и окруженную виноградниками. Ужин с вином в «хойригере» - традиционном винном ресторане с четырехсотлетней историей. Возвращение в Вену. Ночь в отеле. **4 день**

Завтрак. Выезд из отеля. Свободное время. Факультативно - посещение Императорской Сокровищницы, где Вы увидите Корону Священной Римской Империи и австрийскую имперскую корону, отдельный зал «Бургундской сокровищницы» (регалии, церемониальные одеяния, драгоценности и реликвии ордена Золотого руна и герцогов Бургундских, в том числе «Священное копье», которым был якобы пронзен распятый Христос. Выезд из Вены. Прибытие в транзитный отель. Размещение в отеле. Ночь в отеле. **5 день**

Завтрак в отеле. Выезд из отеля. Транзит по территории Чехии, Польши. Прибытие в Калининград вечером.

Стоимость тура (эквивалент евро): взрослые – **260 э.е.** (минимальная группа - 25 чел., при меньшем количестве взимается доплата).

Оплата производится в рублях по курсу ЦБ +3% на день оплаты

В стоимость тура входит: - сопровождение от турфирмы,

- проезд в автобусе туристического класса,
- при группе менее 18 человек проезд на микроавтобусе туристического класса,
- проживание в отеле 2-3*,
- размещение двух - трехместное,
- завтраки, обзорная экскурсия по Вене,
- медицинская страховка.

Факультативно (за дополнительную плату): □ - виза, мультивиза+услуги визового центра (70 э.е.)
□ - экскурсия по Венскому Лесу (от 60 э.е.),

- дворец Шенбрунн (от 25 э.е.),
- Императорская сокровищница (от 25 э.е.),
- все входные билеты.

Необходимые документы: •загранпаспорт (срок действия не менее 3 месяцев после даты окончания тура), 2 фото 35x45 мм (без уголков и овалов), цветное на светлом фоне (лицо 70%), анкетные данные, справка с места работы с указанием должности и заработной платы, либо справка 2НДФЛ, либо банковская справка о состоянии счета, детям до 18 лет нотариальное согласие от родителей.

Описание факультативных экскурсий в Австрии.

Венский лес (4 часа) Предполагает посещение южных предместий Вены, расположенных в области Венского Леса - красивейшего уголка Австрии. Маршрут включает в себя осмотр средневекового замка Лихтенштайн (Liechtenstein), Цистерцианского монастыря Святого Креста (Heiligenkreuz) с усыпальницей Бабенбергов, города Бадена, известного своими термальными источниками и виноделием. Дегустация вина в традиционном винодельческом хозяйстве.

Стоимость за 1 чел. - 60 э.е. (минимальная группа - 25 чел., при меньшем количестве взимается доплата).

Императорская Вена с посещением дворца Шенбрунн (4 часа) Эта экскурсия включает в себя посещение летней резиденции династии Габсбургов - дворца Шенбрунн и барочного дворца принца Евгения Савойского - Бельведер, который подтверждает буквальный перевод с итальянского «прекрасный вид». Стоимость за 1 чел. - 25 э.е. + входные билеты (минимальная группа - 25 чел., при меньшем количестве взимается доплата).

Императорская Сокровищница Вы увидите Корону Священной Римской Империи и австрийскую имперскую корону, отдельный зал «Бургундской сокровищницы» (регалии, церемониальные одеяния, драгоценности и реликвии ордена Золотого руна и герцогов Бургундских, в том числе «Священное копье», которым был якобы пронзен распятый Христос. Стоимость за 1 чел. - 25 Евро + входные билеты (минимальная группа - 25 чел., при меньшем количестве взимается доплата).

инт

*Каждому нашему туристу сим-карта в подарок - Все входящие звонки за рубежом -**бесплатно!**

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки,

вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

- [- Визовая информация](#)
- [- Анкета - опросник для получения визы](#)
- [- Авиабилеты](#)
- [- Подбор туров](#)
- [- Страхование](#)
- [- Отзывы и фотографии наших туристов](#)
- [- Туры в кредит](#)
- [- На Автобусные туры](#)
- [- Назад на главную страницу](#)
- [- Контактная информация](#)